



**EDITAL 03/2015**

**SELEÇÃO PARA O CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO DE EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS NA DIVERSIDADE, A DISTÂNCIA**

**RETIFICAÇÃO 03**

**Onde se lê  
DO CRONOGRAMA**

**Artigo 9º** Os trâmites referentes a este Edital seguirão o seguinte cronograma:

<b>EVENTO</b>	<b>PRAZO</b>	<b>LOCAL</b>
Publicação do edital	<b>13/01/2015</b>	<a href="http://www.sead.furg.br">www.sead.furg.br</a>
Período de Inscrições	<b>18/02/2015 a 27/02/2015</b>	Ficha de inscrição no site <a href="http://www.siposq.furg.br">www.siposq.furg.br</a> . A carta de intenções e o currículo devem ser anexados no ato da inscrição.  Todos os documentos, inclusive os acima citados, devem ser entregues impressos no polo.
Homologação	<b>06/03/2015</b>	<a href="http://www.siposq.furg.br">www.siposq.furg.br</a> <a href="http://www.sead.furg.br">www.sead.furg.br</a>
Período de Seleção	<b>09/03/2015 a 13/03/2015</b>	
Divulgação da lista dos classificados	<b>13/03/2015</b>	<a href="http://www.siposq.furg.br">www.siposq.furg.br</a> <a href="http://www.sead.furg.br">www.sead.furg.br</a>

Matrícula	<b>16/03/2015 a 17/03/2015</b>	Secretaria do polo de apoio presencial
1º chamamento subsequente	<b>20/03/2015</b>	<a href="http://www.siposq.furg.br">www.siposq.furg.br</a> <a href="http://www.sead.furg.br">www.sead.furg.br</a>
Matrícula do 1º chamamento subsequente	<b>23/03/2015 a 24/03/2015</b>	Secretaria do polo de apoio presencial
Início das aulas	<b>27/03/2015</b>	

**Leia-se :**  
**DO CRONOGRAMA:**

**Artigo 9º** Os trâmites referentes a este Edital seguirão o seguinte cronograma:

<b>EVENTO</b>	<b>PRAZO</b>	<b>LOCAL</b>
Publicação do edital	<b>13/01/2015</b>	<a href="http://www.sead.furg.br">www.sead.furg.br</a>
Período de Inscrições	<b>18/02/2015 a 27/02/2015</b>	Ficha de inscrição no site <a href="http://www.siposq.furg.br">www.siposq.furg.br</a> . A carta de intenções e o currículo devem ser anexados no ato da inscrição.  Todos os documentos, inclusive os acima citados, devem ser entregues impressos no polo.
Homologação	<b>06/03/2015</b>	<a href="http://www.siposq.furg.br">www.siposq.furg.br</a> <a href="http://www.sead.furg.br">www.sead.furg.br</a>
Período de Seleção	<b>09/03/2015 a 13/03/2015</b>	
Divulgação da lista dos classificados	<b>16/03/2015</b>	<a href="http://www.siposq.furg.br">www.siposq.furg.br</a> <a href="http://www.sead.furg.br">www.sead.furg.br</a>
Matrícula	<b>17,18 e 19/03/15</b>	Secretaria do polo de apoio presencial

1º chamamento subsequente	<b>23/03/2015</b>	<a href="http://www.siposq.furg.br">www.siposq.furg.br</a> <a href="http://www.sead.furg.br">www.sead.furg.br</a>
Matrícula do 1º chamamento subsequente	<b>24 e 25/03/2015</b>	Secretaria do polo de apoio presencial
Início das aulas	<b>27/03/2015</b>	

NARJARA MENDES GARCIA  
Secretária de Educação a Distância, em exercício.

Rio Grande, 16 de março de 2015.